
 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 
 
Uniós támogatásból valósult meg a VARRIVÁL Kft. innovációs fejlesztése 
 
2013.08.06. 
 
A VARRIVÁL Kft. több mint 19 millió forint uniós támogatást nyert az 
„Innovációs eredmények hasznosításának támogatása KKV-k részére” című 
pályázati kiíráson az Új Széchenyi Terv keretében. A 29 270 981 forint 
összköltségvetésű beruházásból egy 5 t híddaru és 4 db hegesztőasztal 
beszerzésére került sor.  
 
A Varrivál Kft-t 1992 - ben alapították, 100 %-ban magyar tulajdonú vállalkozásként. Fő 
tevékenységi körük az egyedi berendezések, célgépek, lakatosipari szerkezetek valamint 
acélszerkezetek gyártása szénacélból és rozsdamentes anyagból. A vállalkozás által 
gyártott termékek magas minőségi színvonalat képviselnek, garantálva alkalmazójuknak a 
megbízhatóságot és tartósságot. 
 
Az elmúlt évek során gépparkjukat folyamatosan fejlesztették, ami jelenleg, CNC 
megmunkálóközpont, CNC eszterga, CNC élhajlító, CNC lézervágó gép, présgép, eszterga, 
maró, hegesztő, radiál fúró, daraboló gépekből áll. 
 
A projekt keretén belül az alábbi gépek beszerzése valósult meg: 
- egy 5 t híddaru darupályával; 
- 4 db S28 Hegesztőasztal 3000*1500 mm méretben 3-as szerszámkészlettel és 
szerszámkocsival. 
 
A fejlesztés a korszerű technológiai háttér kialakítására irányult, ezáltal a gyártás 
minőségének, színvonalának további javulása érhető el. A vállalkozás célja a 
versenyképesség megtartása és növelése volt a térségben, valamint a jó hírnév 
megőrzése. A fejlesztés közvetlen eredménye a gyártás pontosságának javítása lett. 
 
A felsorolt eredmények mellett fontos szempont számukra, hogy környezetkímélő és 
egyben energiatakarékos eszközök kerüljenek beszerzésre, mellyel költség megtakarítás 
valósítható meg.  
 
Az innovációs fejlesztés a vállalkozás működésére, a jövőbeni gazdaságos üzemeltetésre 
várhatóan pozitív hatást gyakorol majd. A beruházás eredményeként árbevétel 
növekedés, valamint működési költség csökkenés tervezhető, ezáltal a vállalkozás 
jövedelemtermelő képessége, eredménye tovább növekedhet. A támogatás elnyerésével a 
legmodernebb technológiát képviselő eszközök beszerzése valósulhatott meg. 
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